[bookmark: _Toc141171416][bookmark: _Toc146635004]Διάλογος με τα ενδιαφερόμενα μέρη
Ο Όμιλός μας αναγνωρίζει ως ενδιαφερόμενα μέρη, φυσικά και νομικά πρόσωπα που είναι άμεσα ή έμμεσα συνδεδεμένα με τις αποφάσεις και τη λειτουργία του και που επηρεάζουν ή επηρεάζονται από αυτές. Επιδιώκουμε να διατηρούμε συνεχή, ουσιαστική και αμφίδρομη επικοινωνία με όλες τις ομάδες, με στόχο να ανταποκρινόμαστε στις ανάγκες και τις προσδοκίες τους. Η δημιουργία σχέσεων βασισμένων στην εμπιστοσύνη και τον αλληλοσεβασμό αποτελεί βασικό στοιχείο της στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης που καθοδηγεί τη ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ. Μέσα από την καθοδήγηση διεθνών προτύπων, όπως το AA1000 Stakeholder Engagement Standard, έχουμε προχωρήσει στην δημιουργία μιας ολοκληρωμένης διαδικασίας διαβούλευσης με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη.
Η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ είναι επικεντρωμένη στην ενίσχυση του διαλόγου και στην ουσιαστική συμμετοχή τους στην αντιμετώπιση διάφορων ζητημάτων σχετικών με τη Βιώσιμη Ανάπτυξη. Οι βασικοί στόχοι της διαβούλευσης μας είναι:
· Εξέταση και ανταπόκριση στις προσδοκίες των εταίρων μας,
· Ιεράρχηση των επιδράσεων και των ουσιαστικών θεμάτων,
· Συνεχής ενίσχυση της διαφάνειας, και
· Αναγνώριση και επίλυση ζητημάτων και δημιουργία νέων συνεργειών
Στον παρακάτω πίνακα παρατίθενται οι κατηγορίες των ενδιαφερόμενων μερών που έχει αναγνωρίσει η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ, το αναλυτικό σχέδιο διαβούλευσης, όπως και οι πρακτικές που ακολουθεί για τη διατήρηση ενός εποικοδομητικού διαλόγου. 
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